

聚焦 大雾迷城

影响



两大高速八大出入口关闭

由于大雾影响，京台高速枣庄段还发生三起事故



多趟BRT延迟发车

45分钟路程跑了150分钟

本报枣庄1月14日讯(记者 李淼) 14日，记者从山东高速集团获悉，由于雾比较大，枣庄市内多个高速路入口关闭，京台高速枣庄段发生三起交通事故。

据介绍，京台高速枣庄段的枣庄收费站、峄城收费站、滕州南收费站、滕州收费站的入口在14日5点15分关闭；枣临高速的新城收费站、峄城西收费站、峄城东收费站、峄城南收费站以及临沂的苍山西收费站入口关闭。截至14日16点，这些收费站入口仍处于关闭状态。

记者在枣庄市公路局了解到，由于大雾导致能见度小于50米，枣木高速入口于14日7点20分关闭，下午15点20分开通。工作人员告诉记者，为了应对大雾天气，保障司机行驶安全，他们在高速路口设有可变信息情报板，提醒司机绕行，注意行车安全。同时加强路政人员巡查力度，路政养护联合巡查，加强路面监管，消除路面隐患。而公路应急指挥中心通过媒体发布绕行和天气信息。

此外，由于大雾，导致京台高速枣庄段发生三起事故。枣庄交警支队高速巡查大队孙世军大队长告诉记者，在640公里处发生一起刮擦事故，没有造成人员伤亡；在685公里处附近发生两起事故，其中一起为普通刮擦，无人员伤亡；而另外一起导致三车相撞，造成一人受伤。为了保障雾天的行驶安全，他们加强巡逻管控，实行双向巡逻，并由警车给司机带道，保障行车安全。



BRT站台被大雾笼罩。本报记者 崔维成 摄

14日上午，多趟BRT延迟发车。从台儿庄到客运换乘中心原本需要45分钟左右，可一辆B2线快速公交车却用了150分钟。

14日上午9时，在客运换乘中心B2快速公交车站台处，40多位乘客正在等车。“受天气的影响，下一趟B2线不知道什么时候发车，如果有急事，可以先

走了。”听到换乘中心一位工作人员的通知后，几位正在排队的市民转身离开了。

枣庄市同城快速公交有限公司安全科科长甄再银告诉记者，B2线平时的发车间隔时间为10分钟左右，但受大雾的影响，他们延迟了多趟B2快速公交车的发车时间，三个小时只对发了五趟B2线快速公

交车。

“从台儿庄往客运换乘中心的最早一班车是早上六点发车，原本45分钟能够到达终点，但是今天却用了两个半小时。”甄再银告诉记者。据B2线一位司机师傅讲，14日早上，他一路开车的最快速度在28千米每小时左右，最慢的时候只有6千米每小时。“一路上都是大

雾，不敢开快了。当我们经过西王庄乡路口附近时，发现迎面开来了一辆逆行的拖拉机，差点就撞上了。”该司机师傅说，每次大雾时，他都能看到因看不清车道而逆行的车辆。

据了解，到14日10时左右，B2线快速公交车运行基本恢复正常运行。

本报记者 崔维成

部分路段能见度小于20米

城区发生多起刮擦事故

14日早上8点，记者在解放南路看到，车辆都开着雾灯缓慢的通行，站在道路一侧几乎看不到对面的路面，而且只能看到车辆的雾灯，只有车辆来到记者两三米处才能看清。

市中区交警大队的刘统奎告诉记者，此次大雾造成了市内部分路段交通拥堵。

“在青檀路和光明路附近路段，能见度不足20米，

在路口连对面的信号灯都看不见，我们市中交警大队迅速启动恶劣天气交通管理应急预案，组织全警上路执勤，采取警车引导、喊话提醒、路面疏导、合理分流等手段，指挥疏导车辆、行人安全有序通行。”他还介绍，此次大雾导致了多起交通事故。“由于车辆行驶速度都很慢，因此没有发生大的交通事故，都是小擦小蹭。”

本报记者 李淼

14日9时20分至11时10分

汽车总站停发所有班次

由于枣庄及周边都起了大雾，车辆不能达到安全通行条件，因此从14日9点20分到11点10分，枣庄长途汽车站停发所有班次，100多个班次停发，滞留旅客约800人。

枣庄汽车总站副书记马广志告诉记者，在班次停运后，组织工作人员做好滞留旅客的解释工作，对于已经购票的旅客全额退票，不收取任何费用，同时给愿意

等待的旅客改签改乘，期间组织站务人员进行送水等服务。

记者在枣庄汽车总站看到，候车大厅里都是正在等待的乘客，而售票窗口也有不少乘客正在按秩序退票、改签。

11点10分左右，大雾逐渐散去，枣庄汽车总站及时调整运行计划，开始发送旅客，大约12点前，所有旅客输送完成。本报记者 李淼

枣庄医院
呼吸科门诊量
增加两成

14日，枣庄集团枣庄医院呼吸科主任称，由于雾霾天气的原因，最近几天呼吸科的病号量急剧增加。近日呼吸科门诊量上涨两成，很多抵抗力弱的老人和儿童都频频中招。

主任称，患有呼吸道疾病的患者，应尽量的少到空气不流通的人员拥挤的地方去，鼻炎、咽炎等慢性呼吸道疾病患者要重点做好自我防护。市民在出行的时候一定要佩戴口罩。保持室内空气清洁时，要避开早晚霾气浓重的时段，尽量选在霾气开始消散的中午时段开窗通风；有车族开车遇上堵车，别按下车窗；晨练最好推迟外出时间。

本报记者 赵艳虹

部分药店
口罩已断货

14日，记者走访枣庄市多家药店调查发现，部分药店的一次性医用口罩已经断货。

据龙头路上一家药品超市的销售人员介绍，由于目前是呼吸道疾病的多发期，再加上连日来空气质量不好，前来购买口罩的市民增多。“市民大多购买普通的一次性医用口罩，既方便又便宜，我们药店的一次性口罩已经断货了。”该工作人员说。

“雾天雾气过于浓重，小于5微米的颗粒会轻松进入人体的支气管，由上而下刺激口腔、鼻腔、咽喉、气管、支气管和肺泡等，引起上皮细胞一系列的炎症反应，除了会增加过敏相关的疾病外，还会增加呼吸道感染的风险。”枣庄市立医院呼吸内科的医生介绍，市民应尽量选择经过卫生或药监局等部门专门质量技术检测验证的产品。

本报记者 马明